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MARIBOR	  DVA	  DNI	  DIHAL	  SKUPAJ	  Z	  UDELEŽENCI	  2.	  EKO	  
MARATONA	  MARIBOR	  

Maribor	  so	  ta	  vikend	  osvojili	  ljubitelji	  gibanja	  in	  zdravega	  načina	  življenja	  
saj	  se	  je,	  v	  sklopu	  2.	  Eko	  Maratona	  Maribor,	  na	  Trgu	  Leona	  Štuklja,	  mestnih	  
ulicah	  ter	  okoliških	  cestah	  ob	  kolesarjenju	  in	  teku	  družilo	  kar	  okrog	  2500	  
udeležencev.	  	  

V	  lepem,	  poletnem	  vremenu	  so	  se	  preizkusili	  na	  krajšem	  (70	  km)	  in	  daljšem	  (114	  
km)	  kolesarskem	  maratonu,	  ki	  jih	  je	  v	  soboto,	  17.	  septembra,	  popeljal	  tudi	  po	  
cestah	  sosednje	  Avstrije.	  V	  nedeljo,	  18.	  septembra,	  pa	  smo	  bili	  priča	  množici	  
tekačev,	  ki	  se	  je	  vila	  po	  mestnih	  ulicah	  na	  krajši	  (10	  km)	  ter	  daljši,	  polmaratonski	  
(21	  km)	  razdalji.	  Eko	  maraton	  je	  tako	  časovno	  kot	  s	  svojo	  sporočilnostjo	  
sovpadal	  z	  Evropskim	  tednom	  mobilnosti.	  	  

Letošnja	  druga	  izvedba	  maratona,	  je	  minila	  v	  idiličnem,	  sončnem	  vremenu,	  ki	  je	  
pozdravilo	  udeležence	  ter	  njihove	  spremljevalce	  na	  Trgu	  Leona	  Štuklja,	  kjer	  se	  je	  
v	  sobotnih	  dopoldanskih	  urah	  začelo	  zbirati	  vedno	  večje	  število	  kolesarjev	  in	  
kolesark.	  Ti	  so	  v	  veliki	  skupini	  ob	  9:00	  krenili	  s	  štarta	  na	  Titovi	  cesti,	  ter	  se	  v	  
dolgi	  »kači«,	  ki	  se	  je	  vila	  kar	  okrog	  2	  kilometra,	  napotili	  na	  70	  in	  114	  kilometrov	  
dolgo	  pot,	  ki	  jih	  je	  vodila	  skozi	  Kamnico	  proti	  Avstriji.	  Tam	  sta	  se	  trasi	  ločili	  s	  tem	  
pa	  tudi	  dolga	  kolona	  kolesarjev.	  Udeleženci	  krajšega,	  rekreativnega	  maratona	  so	  
se	  napotili	  proti	  vzponu	  na	  Kozjak	  s	  katerega	  so	  se	  spustili	  nazaj	  v	  Slovenijo.	  
Tiste	  na	  daljši	  trasi	  pa	  je	  čakal	  še	  vzpon	  na	  Radeljski	  prelaz,	  spust	  v	  Slovenijo	  in	  
»kraljevski«,	  10	  kilometrski	  vzpon	  na	  Ribniško	  Pohorje.	  Na	  ta	  vzpon	  se	  je	  
udeležencem	  meril	  tudi	  čas,	  ki	  je	  dal	  končnega	  zmagovalca	  gorskega	  cilja.	  S	  tem	  
nazivom	  se	  je	  okitil	  Gregor	  Tekavec	  iz	  kluba	  Šiško	  Team,	  ki	  mu	  je	  s	  tem	  pripadla	  
pikčasta	  majica	  2.	  Eko	  Maratona.	  Do	  vrha	  vzpona	  se	  je	  celotna	  skupina	  kolesarjev	  
že	  dodobra	  raztegnila	  in	  so	  v	  ospredju	  ostali	  le	  še	  vrhunsko	  pripravljeni	  
rekreativci	  katerim	  so	  družbo	  delali	  tudi	  člani	  kolesarskega	  kluba	  Adria	  Mobil	  iz	  
Novega	  Mesta	  s	  Tomažem	  Nosetom	  na	  čelu.	  Po	  spustu	  sta	  se	  trasi	  daljšega	  in	  



	  

	  

krajšega	  maratona	  ponovno	  združili.	  Ob	  tem	  pa	  se	  je	  v	  ospredju	  skupine	  na	  114	  
km	  bil	  boj	  za	  zmago	  v	  katerem	  je	  uspelo	  pobegniti	  skupinici	  3	  kolesarjev,	  ki	  so	  si	  
nabrali	  lepo	  prednost.	  V	  cilju	  so	  se	  tako	  ti	  trije	  kolesarji	  med	  seboj	  pomerili	  za	  
zmago	  pri	  čemer	  je	  bil	  najhitrejši	  Igor	  Kopše,	  član	  kluba	  organizatorja	  	  TEAM	  
KORAK	  NAPREJ,	  ki	  je	  progo	  premagal	  v	  2	  urah,	  53	  minutah	  ter	  6	  sekundah.	  

Na	  114	  kilometrski	  trasi,	  so	  prva	  3	  mesta	  med	  moškimi	  zasedli:	  1.	  Igor	  Kopše	  
(TEAM	  KORAK	  NAPREJ),	  2.	  Gregor	  Tekavec	  (Šiško	  Team),	  3.	  Andrej	  Marovt	  
Helešič	  	  (Marco	  Gome).	  	  

V	  cilj	  pa	  so	  kmalu	  za	  najbolšimi	  kolesarji	  prikolesarila	  tudi	  prva	  dekleta	  med	  
katerimi	  je	  bila	  najhitrejša	  Ajda	  Opeka	  iz	  kluba	  Klub	  Polet	  Garmin.	  Z	  naklonino	  
10	  kilometrskega	  klanca	  na	  Ribniško	  Pohorje	  pa	  je	  najhitreje	  opravila	  Sara	  Frece	  
iz	  Šentjurja.	  Končni	  vrstni	  red	  na	  cilju	  pri	  ženskah	  je	  bil	  takšen:	  1.	  Ajda	  Opeka	  
(Klub	  Polet	  Garmin),	  2.	  Sara	  Frece	  (ZM	  All	  Inclusive),	  3.	  Nina	  Dolinar	  (Klub	  Polet	  
Garmin).	  	  

	  

V	  nedeljo,	  18.	  septembra,	  se	  je	  ob	  10:00	  na	  pot	  po	  zaprtih	  ulicah	  Maribora	  podalo	  
skoraj	  1500	  tekačev.	  S	  starta	  na	  Titovi	  cesti	  se	  je	  odvila	  dolga	  skupina	  
udeležencev,	  ki	  so	  pogumno	  krenili	  na	  zanimiv	  10	  in	  21	  kilometrski	  tek.	  Trasi	  sta	  
obe	  skupini	  vodili	  tudi	  preko	  HE	  Mariborski	  otok	  kar	  je	  bilo	  »res	  noro	  doživetje	  
in	  dobra	  popestritev	  proge«,	  kot	  je	  takšno	  prečkanje	  Drave	  opisal	  eden	  izmed	  
udeležencev.	  Najhitrejši	  na	  10	  kilometrski	  razdalji	  so	  v	  cilj	  na	  lepo	  zapolnjen	  Trg	  
Leona	  Štuklja	  pritekli	  že	  v	  dobrih	  30	  minutah.	  Tako	  je	  prvi	  ciljno	  črto	  prečkal	  
mladi	  Vid	  Zevnik,	  član	  Atletskega	  društva	  Štajerska,	  s	  časom	  33	  minut	  in	  29	  
sekund.	  Tako	  so	  bili	  prvi	  trije	  moški	  na	  10	  kilometrov:	  1.	  Vid	  Zevnik	  (AD	  
Štajerska),	  2.	  David	  Valenti,	  3.	  Zdenko	  Klemenčič	  (TS	  Radenska).	  	  

Odlično	  pa	  je	  s	  krajšo	  traso	  opravila	  tudi	  najhitrejša	  ženska	  saj	  je	  Lidija	  
Cerkovnik	  v	  cilj	  pritekla	  kot	  sedma	  skupno,	  za	  kar	  je	  potrebovala	  borih	  37	  minut	  
in	  53	  sekund.	  Tako	  je	  bil	  končni	  vrstni	  red	  pri	  ženskah	  na	  10	  kilometrov	  takšen:	  



	  

	  

1.	  Lidija	  Cerkovnik,	  2.	  Mojca	  Grandovec	  (TEAM	  KORAK	  NAPREJ),	  3.	  Metka	  Bulc	  
(RAZGIBAN.SI).	  

Vztrajnejši	  ter	  bolje	  pripravljeni	  tekači	  so	  se	  spoprijeli	  z	  izivom,	  ki	  ga	  je	  
predstavljala	  razgibana	  21	  kilometrska	  trasa.	  Med	  pisano	  druščino	  udeležencev	  
teka	  na	  tej	  razdalji	  je	  prvi	  pritekel	  v	  cilj	  Mario	  Vračič,	  član	  TEAM	  KORAK	  NAPREJ.	  
Mario	  je	  za	  daljšo	  traso	  potreboval	  1	  uro,	  15	  minut	  ter	  10	  sekund.	  Vrstni	  red	  
moških	  na	  21	  kilometrski	  trasi	  je	  bil	  takšen:	  1.	  Mario	  Vračič	  (TEAM	  KORAK	  
NAPREJ),	  2.	  Arif	  Duraković	  (TEAM	  KORAK	  NAPREJ),	  3.	  Aljoša	  Smolnikar	  (Asic).	  	  

Prva	  ženska	  v	  cilj	  je	  bila	  Daneja	  Grandovec	  prav	  tako	  članica	  kluba	  TEAM	  KORAK	  
NAPREJ,	  ki	  je	  za	  traso	  potrebovala	  1	  uro,	  25	  minut	  in	  3	  sekunde.	  Vrstni	  red	  med	  
ženskami	  na	  21	  kilometrov	  je	  bil	  takšen:	  1.	  Daneja	  Grandovec	  (TEAM	  KORAK	  
NAPREJ),	  2.	  Barbara	  Clemenz	  Dimnik	  (Agencija	  SEM),	  3.	  Petra	  Race.	  	  

Prelep	  športni	  vikend	  je	  simbolično	  zaključil	  prihod	  v	  cilj	  zadnjega	  tekača	  na	  21	  
kilometrski	  razdalji,	  gospoda	  Poldeta	  Dolenca	  člana	  ekipe	  TEAM	  KORAK	  NAPREJ,	  
ki	  je	  s	  svojimi	  častitljivimi	  80	  leti	  najstarejši	  udeleženec	  tekaškega	  dela	  maratona	  
in	  prava	  inspiracija	  za	  vse,	  ki	  tečejo	  in	  tiste,	  ki	  še	  bodo	  začeli	  teči.	  	  

	  

Organizatorje	  2.	  Eko	  Maratona	  Maribor,	  Agencijo	  SEM,	  veselijo	  odlični	  odzivi	  
udeležencev,	  ki	  so	  ta	  vikend	  preživeli	  aktivno,	  zdravo	  in	  z	  mislijo	  na	  varovanje	  
okolja	  v	  katerem	  živimo,	  kar	  je	  bilo	  tudi	  glavno	  sporočilo	  Eko	  Maratona.	  V	  cilju	  in	  
glavnem	  prireditvenem	  prostoru	  na	  Trgu	  Leona	  Štuklja	  je	  bilo	  opaziti	  veliko	  
nasmejanih	  obrazov,	  ki	  so	  razkrivali	  zadovoljstvo	  tako	  med	  udeleženci	  kot	  tudi	  
med	  organizatorji,	  sponzorji	  in	  partnerji	  prireditve.	  Udeleženci	  kolesarskega	  in	  
tekaškega	  dela	  maratona	  so	  si	  bili	  enotni,	  da	  je	  bil	  maraton	  organizacijsko	  
izvrstno	  pripravljen	  ter,	  da	  Eko	  Maraton,	  kljub	  svoji	  mladosti,	  že	  postaja	  eden	  
najboljših	  v	  Sloveniji.	  To	  so	  potrdili	  tudi	  uveljavljeni	  tekmovalci	  in	  tekmovalke,	  ki	  
so	  mnenja,	  da	  maraton	  prav	  nič	  ne	  zaostaja	  za	  profesionalnimi	  tekmovanji	  
katerih	  se	  ti	  udeležujejo.	  	  



	  

	  

	  

»Predvsem	  nas	  veselijo	  pozitivni	  odzivi	  udeležencev	  2.	  Eko	  Maratona	  Maribor.	  
Po	  toliko	  dela,	  ki	  smo	  ga	  vložili	  v	  organizacijo	  maratona,	  s	  katero	  smo	  praktično	  
začeli	  že	  ob	  koncu	  prve	  izvedbe	  prireditve,	  je	  za	  organizatorja	  najlepše	  darilo,	  ko	  
vidi	  nasmejane	  ljudi,	  ki	  so	  se	  udeležili	  prireditve	  in	  sliši	  njihove	  dobre,	  pozitivne	  
odzive.	  To	  nam	  je	  v	  veliko	  veselje	  in	  nam	  daje	  moč	  za	  nadaljne	  delo	  ter	  
organizacijo	  tretjega	  Eko	  Maratona	  Maribor.	  Pri	  organizaciji	  le	  tega	  se	  bomo	  
ponovno	  potrudili	  po	  najboljših	  močeh	  ter	  vsem,	  ki	  jih	  rekreacija	  veseli	  ponudili	  
še	  kaj	  novega.	  Odprti	  smo	  za	  nove	  ideje	  in	  te	  se	  že	  zbirajo	  za	  naslednjo	  izvedbo.	  
Več	  ljudi	  kot	  spodbudimo	  do	  gibanja	  in	  zdravega	  načina	  življenja	  bolje	  bo«,	  je	  
dogajanje	  povzel	  	  Dejan	  Vlaisavljević,	  direktor	  prireditve.	  	  

Da	  je	  bil	  2.	  Eko	  Maraton	  Maribor	  uspešno	  izveden	  je	  bilo	  potrebno	  tudi	  kar	  nekaj	  
ljudi,	  skupaj	  jih	  je	  za	  organizacijo	  skrbelo	  kar	  okrog	  800.	  Od	  gasilcev,	  ki	  so	  
varovali	  progo	  do	  delilcev	  pijače	  in	  hrane	  na	  okrepčevalnih	  postajah,	  
varnostnikov,	  policajev	  iz	  Slovenije	  in	  Avstrije,	  ki	  so	  spremljali	  kolesarje	  na	  
njihovi	  poti.	  

»Vse	  čestitke	  organizatorju	  za	  vrhunsko	  pripravljen	  maraton.	  Vesel	  sem,	  da	  se	  
tako	  dobro	  organizirana	  prireditev	  dogaja	  v	  Mariboru	  s	  čimer	  je	  naše	  mesto	  
dobilo	  prireditev,	  ki	  je	  aktivirala	  in	  povezala	  mariborčane	  ter	  tudi	  ljudi	  iz	  drugih	  
koncev	  Slovenije.	  Na	  Mestni	  občini	  Maribor	  smo	  veseli,	  da	  smo	  lahko	  del	  te	  
prireditve	  in	  verjamemo,	  da	  bo	  še	  veliko	  Eko	  maratonov!«	  navdušenja	  ni	  skrival	  
Milan	  Mikl,	  podžupan	  Mestne	  občine	  Maribor.	  	  

	  

	  

	  


